
Recovery Shorts Survey Summary

Total Patients 65

SRC Recovery Shorts Trial Summary
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How many children have you had? 
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Did you have significant stretching of the abdominal muscles? 
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Was you birth.... 
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Which garment are you wearing? 
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Which size garment are you wearing? 
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How comfortable is this garment? 
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Do you feel that there is enough support/compression in this garment? 
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YES NO I DON’T HAVE ANY WOUNDS 

Do you feel that there is adequate compression/support for any wound areas? 
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Is this garment easy to get on? 

Page 5 of 8



Recovery Shorts Survey Summary

92% 

8% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

YES NO 

Is this garment easy to get off? 
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Is it more comfortable to lift, feed and bath your baby with this garment on? 
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Do you find it easier getting in and out of bed whilst wearing this garment? 
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How many hours per day do you wear this garment? 
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Would you recommend this garment to other mothers? 

Page 8 of 8


